



习近平向全球人权治理高端论坛致贺信

新华社北京6月14日电 6月14日,国家主席习近平向全球人权治理高端论坛致贺信。

习近平指出,当前,人类又一次站在历史的十字路口,全球人权治理面临严峻挑战。我们主张以安全守护人权,尊重各国主权和领土完整,同走和平发展道路,践行全球安全倡议,为实现人权创造安宁的环境;以发展促进人权,践行全球发展倡议,提高发展的包容性、普惠性和可持续性,以各具特色的现代化之路保障各国人民公平享有

人权;以合作推进人权,相互尊重,平等相待,践行全球文明倡议,加强文明交流互鉴,通过对话凝聚共识,共同推动人权文明发展进步。

习近平强调,中国坚持人民至上,坚持走顺应时代潮流、适合本国国情的人权发展道路,在推进中国式现代化的进程中不断提升人权保障水平,促进人

的自由全面发展。中国愿同国际社会一道,践行《维也纳宣言和行动纲领》精神,推动全球人权治理朝着更加公平、公正、合理包容的方向发展,推动构建人类命运共同体,共建更加美好的世界。

全球人权治理高端论坛由国务院新闻办公室、外交部和国家国际发展合作署共同主办,主题为“平等、合作、发展:《维也纳宣言和行动纲领》通过30周年与全球人权治理”,14日在北京开幕。

习近平同巴勒斯坦总统阿巴斯举行会谈

新华社北京6月14日电(记者郑明达)6月14日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的巴勒斯坦总统阿巴斯举行会谈。两国元首宣布建立中巴战略伙伴关系。

习近平指出,中巴两国是相互信任、彼此支持的好朋友、好伙伴。中国是最早承认巴勒斯坦解放组织和巴勒斯坦国的国家之一,始终坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业,推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决。中方支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国,将继续在多边场合为巴方仗义执言、主持公道,愿继续向巴方提供力所能及的援助,帮助巴方缓解人道主义困难、开展重建。中方愿同巴方以建立战略伙伴关系为契机,继续在彼此核心关切问题上坚定相互支持,全面推进各领域友好合作,深化共建“一带一路”合作,加快中巴自由贸易协定谈判,加强治国理政经验交流,赓续传统友好。

习近平强调,巴勒斯坦问题延宕半个多世纪,给巴勒斯坦人民带来深重苦难,必须尽快还巴勒斯坦以公道。习近平提出三点主张。第一,解决巴勒斯坦问题的根本出路在于建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国。第二,巴勒斯坦经济民生需求应该得到保障,国际社会应该加大对巴勒斯坦发展援助和人道主义帮扶。第三,要坚持和谈正确方向。尊重耶路撒冷宗教圣地历史上形成的现状,摒弃过激和挑衅言行,推动召开更大规模、更具权威、更有影响的国际和平会议,为重启和谈创造条件,为帮助巴以两国和衷共济作出切实努力。中方愿为巴方实现内部和解、推动和谈发挥积极作用。

习近平强调,面对世界百年变局和中东地区局势新变化,中方愿同巴勒斯坦等发展中国家加强团结合作,在国际和地区事务中加强配合,推进中阿集体合作,维护发展中国家共同利益和国际公平正义。

阿巴斯表示,我谨代表巴勒斯坦人民衷心感谢中方长期以来为巴勒斯坦人民恢复民族合法权利正义事业提供的大力支持和无私帮助。中国是巴方信赖的朋友和伙伴。巴方坚定支持中方在核心利益问题上的立场,坚定恪守一个中国原则。巴方愿同中方推进共建“一带一路”,加强各领域合作,推动构建人类命运共同体,不断深化中巴战略伙伴关系。巴方支持习近平主席提出的全球安全倡议、全球发展倡议、全球文明倡议,高度赞赏中方成功斡旋沙伊对话,感谢中方就早日公正解决巴勒斯坦问题提出多项倡议,巴方相信中方的智慧和公正立场,期待中方为推动巴内部和解以及实现中东地区和平发挥更大作用。(下转第四版)

市政府与中国电信河南公司产业数字化战略合作签约仪式举行

范付中出席 徐相锋石三平致辞

本报讯(记者李晨涛)6月14日上午,三门峡市人民政府与中国电信河南公司产业数字化战略合作签约仪式举行,进一步深化地企战略合作,推动数字化转型升级,为加快建强省际区域现代化中心城市提供坚实数字支撑。市委书记范付中,中国电信河南公司党委书记、总经理石三平出席,共同为“三门峡互联网平台产业研究院”揭牌。市委副书记、市长徐相锋致辞。

市委常委、常务副市长万战伟,三门峡社会管理职业学院党委书记李平,中国电信河南公司党委委员、副总经理王永峰出席。市政府秘书长吕大伟主持。

徐相锋在致辞中说,近年来,三门峡峡

人实施数字化转型战略,加快布局数字产业,强力实施数字基建,持续深化数字赋能,培育出一批基于数字经济的新产业、新业态、新模式。中国电信河南公司作为省内通信基础设施服务领域的龙头企业,长期以来,主动融入地方发展大局,积极助力三门峡数字化项目推广应用,为三门峡经济社会高质量发展提供了有力支撑。当前,三门峡正处于加快建强省际区域现代化中心城市的关键时期,发展数字经济空间广阔,双方合作前景美好。希望中国电信河南公司以此签约为契机,充分发挥技术、资金、管理等方面优势,持续加大云计算、大数据等基础设施在三门峡的布

建设力度,积极推进智慧岛、车联网、智慧物流等数智项目,带动更多企业上云、用数、赋智,为三门峡加快转型发展赋能加油、蓄势增力。市委、市政府将一如既往地配置最优资源,搭建最好平台,主动对接服务,全力协调配合,全面推动合作协议落地落实,共同谱写合作共赢新篇章。

石三平在致辞中说,党的二十大对加快建设数字中国作出重要部署,要求加快推进数字技术和实体经济深度融合,赋能传统产业转型升级,不断做强做优做大我国数字经济。此次双方产业数字化战略合作协议的签署,是三门峡市委、市政府对中国电信河南公司的充分信任。中国电信河

南公司将充分发挥中国电信“云、网、数、智、安、AI、算力”等云网融合服务能力优势,在政务信息化、智慧城市、国资国企上云、传统产业数字化转型等领域深入开展服务,助推三门峡数字强市建设和产业数字化快速发展。

万战伟、王永峰代表双方签约。市城乡一体化示范区、三门峡市铁路建设运营有限公司分别与中国电信三门峡分公司签署相关合作协议。

仪式后,中国电信集团高级专家白亮以《新时代高质量推动数字政府建设》为题作专题讲座,为我市加快数字政府建设提供思路 and 方向。

晴雨迎盛会 节展筑梦想



近日,在灵宝市西阎乡鼎湖湾黄河湿地,几十只白鹭、苍鹭、灰雁等候鸟在黄河岸边的树林里嬉戏,构成一幅大自然与鸟类和谐共处的生态画卷。

张雨义摄

镜头定格时代缩影 光影镌刻岁月永恒

本报记者 葛洋

6月12日,第十四届中国摄影艺术节暨第五届天鹅之城——中国三门峡自然生态国际摄影大展(以下简称“一节一展”)新闻发布会在北京召开,这是继2018年、2020年之后,中国摄影家协会(以下简称“中国摄协”)与三门峡市的第三次合作。中国摄影艺术节是中国创办最早、关注度持久、影响力广泛的摄影节,自1989年在北京举办首届艺术节以来,已历经13届、34年,作为中国摄协主办的重大品牌活动,历届中国摄影艺术节不仅是全国摄影界交流的盛会,更成为活动主办城市走向世界的桥梁,为提升城市文化软实力、打造城市名片作出了积极贡献。

独特的民间艺术、秀美的湖光山色、壮丽的山川大河,在“天鹅之城”巧妙融为一体。超过1.3万只白天鹅的“落户”,给三门峡这座内陆城市带来了无限灵气,吸引大批游客、摄影家和摄影爱好者前来观赏、创作,人与天鹅和谐相处的画面成为三门峡独特的自然景色和人文景观。

2018年11月18日,第十二届中国摄影艺术节暨第二届三门峡白天鹅·野生动物国际摄影大展在三门峡举办,世界的目光聚焦这里,国内外摄影大咖齐聚于此,共庆中国摄影“金像奖”盛典。时隔两年,2020年12月18日,第十三届中国摄影艺术节暨

第四届天鹅之城——中国三门峡自然生态国际摄影大展再次与“天鹅之城”邂逅。如今,我们又迎来了与中国摄协的第三次合作。

从一张张照片到一场场摄影大展,我市深入贯彻习近平总书记关于文艺工作的重要论述精神,秉承“为时代画像、为时代立传、为时代明德”的重要使命,坚持以光影艺术为纽带,创新举办了一系列有品位、有影响的摄影文化交流活动,“天鹅之城”逐渐成为全国摄影家创作的热土。

文化是城市的灵魂,摄影是城市的记忆。我市自获得第十二届至第十七届中国摄影艺术节承办权后,已圆满承办了第十二届、第十三届中国摄影艺术节,积累了举办大型摄影节展活动的丰富经验,并成功摘取中国摄影之乡、中国摄影艺术馆、中国摄影艺术节、中国摄影家协会培训中心四块“国字号”摄影招牌,带动建成10个摄影创作研修基地和34个拍摄点,角古东摄影小镇、黄河婚庆摄影之都建成投用,“产学研游展”五位一体的摄影经济加速发展。

镜头定格时代缩影,光影镌刻岁月永恒。“一节一展”开幕在即,市委、市政府对本次节展高度重视,将集全市之力当好东道主,以饱满的热情、优质的服务、良好的形象恭迎四海宾朋,共享艺术盛宴。

争分夺秒筹备展览

本报讯(记者单义杰)筛选参展照片、调整展览展架、布置展区空间,连日来,第十四届中国摄影艺术节暨第五届天鹅之城——中国三门峡自然生态国际摄影大展展览组争分夺秒,奋力筹备节展摄影展览,进入冲刺阶段。

“摄影展展线总长3800米,参展作品挑选、制作工作已完成80%,空间布局和视觉氛围正在按设计方案紧张有序施工。”中国三门峡自然生态国际摄影大展艺术

总监、中国摄影艺术馆执行馆长孙振军说。

展览组共有24名工作人员,组内细分了小组,征集组负责从4.87万幅(组)来稿中收集、分类整理参选照片;调图组精挑细选出主题、氛围、情绪符合要求的照片,并为部分照片调色,编写图片说明;施工组与设计、工人互相配合,在设计完成后,组织工人精

细施工,切实达到目标视觉效果。“展出的照片都要悬挂摆放,目前60%的作品已悬挂摆放完毕。”孙振军表示,他们将全力冲刺摄影展筹备工作,力争让各方来宾看到一场专业的展览,将三门峡“中国摄影之乡”名片擦得更亮。

据了解,各主题摄影展已基本完成布展,主要有第五届天鹅之城——中国三门峡自然生态国际摄影大展正式入选作品展、“绿水青山·生物多样性”特约作品展、“新时代·新生活”摄影展、“百年仰韶”摄影展等。

距第十四届中国摄影艺术节暨第五届天鹅之城——中国三门峡自然生态国际摄影大展还有3天

“五个渑池”齐发力 圣地仰韶展新颜”系列报道之三 向“智”而行 香远益清

本报记者 王超 通讯员 秦静 刘松

天时、地利、人和……近年来,河南仰韶酒业有限公司(以下简称“仰韶酒业”)以仰韶彩陶坊系列酒为主打品牌,不断推陈出新,以每年30%以上的增长率,创造了一个又一个豫酒销量神话。

2021年,实现30亿元的业绩;2022年,实现38亿元的业绩;今年计划实现50亿元的销售额……

如此耀眼成绩的背后,是与仰韶酒业高举“高端文化白酒旗帜”,始终秉承中国传统白酒的文化内涵和酿造技艺,守正创新、转型发展,所作出的不懈努力分不开的。

近日,记者来到渑池,近距离感受仰韶酒业内部的巨变,一探在智能化制造道路上取得的新突破。

走进仰韶酒业西园区,两栋并肩矗立的复古宫阙大楼跃入眼帘,这里就是于2022年秋建成投产的仰韶酒业智能化包装车间。

车间内,在中控室电脑程序的指令下,利用机械手抓瓶、可以翻转180°冲洗瓶身内外

全自动铆钉机,机器人码垛机,可以将疑似存在问题的产品筛选出来的称重剔除机,正各司其职,密切协作,将美酒、陶瓶、酒盒、酒箱精准高效地组合为了一件又一件的仰韶彩陶坊成品酒……

仰韶酒业成装部副部长肖菊香介绍,传统生产线每天每条可生产1500箱(每箱6瓶);智能化生产线每天每条可生产6000箱,年包装量可达到2.5万吨。如今4条智能化生产线的生产能力抵得上13条传统生产线的生产能力。

近年来,一场以高新数字技术为依托的白酒产业革命正在中国酒行业悄悄展开。通过技术革命,推动白酒产业从劳动密集型的传统生产方式向机械化、信息化和智能化转型升

级,从而达到稳定质量、提升优质品率、降低成本、减轻体力、节约资源的目的。

从智能化包装车间的投产实践证明,智能化酿造既是大势所趋,也是仰韶酒业实现高质量发展迫切需要的,能完美解决酿酒工、包装工在技艺水平上参差不齐的问题,实现产品质量的统一和稳定。

可以说,智能化制造是立足于传统工艺,对传统工艺进行的优化与改良。

在生产实践中,仰韶酒业严格遵循“陶屋制曲、陶泥发酵、陶甑蒸馏、陶坛储存”陶融工艺,从高粱种植、陶瓶烧制、制曲酿造、全过程质量检测等各个环节推动智能化和数字化,逐步实现“智能工匠”对人工工匠的完美复刻,实

现了品质与效率的并轨合一。

智能化的探索推进、科技的加持赋能、大数据的收集分析,还在陶融型白酒香型标准制定、微生物群落代谢研究、酒体风味形成机理、风险因子预判防范等方面为仰韶彩陶坊的数据化、标准化和生态化,提供了坚实的数据支撑和科技源泉,“科技仰韶”实至名归,仰韶崛起和豫酒振兴的“天时、地利、人和”一应俱全。

2017年,河南省委、省政府首次提出“豫酒振兴”。为加快转型升级步伐,达到与发展预期相匹配的产能,仰韶酒业便开始着手布局建设仰韶酒庄“一庄五园”,从陶瓶生产到科研酿造,从成品包装到营销管理,大力布局智能化、

数字化项目,不断探索传统与科技结合的可能性,强化数字化、智能化技术在白酒产业中的实践和应用。

正在建设的智能化酿酒车间,生产线各种设备已然安装到位,技术人员正在调试,一个个新型发酵池整齐排列……

采访中,仰韶酒业酿酒部副部长群伟说,智能化酿酒设备可实现酿酒过程从投粮到摘酒的全流程自动化、智能化。其优点是可以精细化设置工艺参数并严格执行,提高并稳定原酒质量,大幅度提高产能、节约人工成本。

目前,在生产酿造方面,生态酿酒园投资3亿元的智能化包装车间已建成并顺利投产,彩陶艺术园生产彩陶酒瓶的生产线、柳庄生物制曲制曲生产线均已顺利投产,生态酿酒园的另一重要项目——3万吨智能化陶融型白酒酿造车间也将于今年年底竣工并投产。

2023年,在“十年十大新名酒”的评选中,仰韶酒业集团成功入选“中国新名酒”。继往开来,以启山林。仰韶酒业依靠信息支撑、数字集成、智能分析,开启了酒业智能制造的新时代,率先实现了从传统产业向新型工业化企业的华丽转身。